
Пояснювальна записка 

до проєкту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 

«Про внесення змін до Положення про Управління туризму та промоцій  

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації)» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.  

Необхідність прийняття розпорядження виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до 

Положення про Управління туризму та промоцій  виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації)» (далі – проєкт 

розпорядження) зумовлена укладенням між Управлінням туризму та промоцій 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) (далі - Управління) та комунальним підприємством 

«Київжитлоспецексплуатація» договору оренди нерухомого майна, що 

належить до комунальної власності від 24 грудня 2020 року № 3304 та зміною 

адреси місцезнаходження Управління. 

Крім того, згідно з постановою Кабінету Міністрів України  

від 8 вересня 2021 р. № 937 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України» до переліку основних завдань Міністерства інфраструктури 

України віднесено забезпечення формування і реалізацію державної політики у 

сфері туризму і курортів та підпорядковано Державне агентство розвитку 

туризму України. 

Також, відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розширення можливостей 

самопредставництва в суді органів державної влади, органів влади Автономної 

Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб 

незалежно від порядку їх створення» від 18.12.2019 р. № 390-IX, додано п. 5.7. 

до Положення про Управління туризму та промоцій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

 

2. Мета і завдання прийняття розпорядження. 

Приведення установчих документів Управління у відповідність до чинного 

законодавства України. 

 

3. Правові аспекти. 

Проєкт розпорядження розроблено відповідно до законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про 

туризм», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань», постанови Кабінету Міністрів 

України від 26 вересня 2012 року № 887 «Про затвердження Типового 

положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації» (із 

змінами та доповненнями), наказу Міністерства економічного розвитку і 

торгівлі України від 29 вересня 2016 року № 1654 «Про затвердження 

Методичних рекомендацій з розроблення положення про структурний підрозділ 

туризму та курортів місцевої державної адміністрації». 

Зазначений проєкт розпорядження: 
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- не носить нормативно-правовий характер, оскільки не встановлює норм 

права і спрямований на визначене коло осіб; 

- не має ознак регуляторного акту, визначених статтею 1 Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», зокрема не спрямований на правове регулювання господарських 

відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або 

іншими органами державної влади та суб’єктами господарювання; 

- не носить міжвідомчий характер, оскільки не обов’язковий для виконання 

іншими органами виконавчої влади, а також органами місцевого 

самоврядування. 

Також, проєкт розпорядження не містить норми, що зачіпають права, 

свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних 

свобод 1950 року, та не потребує державної реєстрації у Центральному 

міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ). 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Реалізація проекту розпорядження не потребує додаткових фінансових 

витрат з міського бюджету. 

 

5. Позиція зацікавлених органів. 

Проєкт розпорядження буде погоджено з усіма заінтересованими особами, 

відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 

жовтня 2013 року № 1810. 

 

6. Регіональний аспект. 

Вказаний проєкт розпорядження не стосується питання розвитку 

адміністративно-територіальної одиниці. 

 

7. Громадське обговорення. 

Проєкт розпорядження не потребує громадського обговорення. 

 

8. Прогноз результатів. 
Реалізація проєкту розпорядження дозволить привести у відповідність до 

чинного законодавства України установчі документи Управління в частині 

зміни адреси місцезнаходження, а також взаємодії з питань виконання функцій 

державної виконавчої влади. 

 

 

 

Начальник Управління  

туризму та промоцій                                            Марина РАДОВА 


